
Копипаста:Жестокая	Голактика	—	Lurkmore
Эта	копипаста	«Жестокая	Голактика»	в	том	виде,	в	котором	она	распространена	в	интернетах;	об
изначальной	аудиоверсии	и,	собственно,	истории	возникновения	сей	эпической	саги	смотри	основную
статью.

Оригинал
Зовут	меня,	Лобанов	Александр	мне	14	лет.	Сначала	может	быть	скучно,	но	вы	дочитайте	до	конца	(пост
скриптум	написано,	плизз).

(опус	у	нас	называется)	Жестокая	Голактика.

Год	3132.	Система	Солнце.	Планета	земля.

Меня	Зовут	Джон	Кавер.	Мне	30	лет.	В	3072	году	когда	на	нашу	голактику	напала	Махпела	(хмм…
махпела),	мои	отец	был	пиратом	(пишет	нам	Лобанов	Александр).	Когда	же	все	рейнджеры	сражались	с
махпелой	мой	отец	грабили	уничтожал	мирные	корабли,	залетал	(отец	понимаеш	у	него,	залетал)	на
планеты,	грабил	банки,	убивал	мирных	граждан	и	здешних	пиратов	(его	кстати	не	махпела	звали?	Отца	то
твоего?)	Этим	он	конечно	же	прославился	(Кооонешно	же	он	прославился)	и	нажил	себе	много	врагов.

В	один	прекрастный	день,	когда	отец	был	на	пиратской	базе,	пил	напитки	(мог	бы	написать	ещё	ел	еду)	и
думал	как	ограбить	банк,	внезапно	ворвались	трое	молоков	(хм…трое	молоков…ворвались…Лобанов
Александр,	молока	—	это	вообще-то	рыбья	сперма	к	вашему	сведению),	ворвались	значитсо	трое	молоков,
подошли	к	моему	отцу,	и	спрашивают	как	его	зовут.	Когда	отец	ответил	они	достали	пушки	и	убили	его
(действительно	прекрасный	день).

После	этого	прошло	много	лет.	Мать	нашла	себе	нового	мужа.	Они	поженились	(Внимание)	и	родился	я
(…наверное	от	молоков).	Когда	мне	исполнилось	28	лет	я	улетел	на	марс	(ну	что	сказать?	правильно
сделал	что	улетел).

(глава	следующяя)

Дата:	3132	год.	7	апреля.

Время:	13:08

В	этот	день	я	поехал	записываться	рейнджером	потому	что	чувствовал,	что	скоро	будет	новая	война	(ну
правильно,	конечно,	да,	чёж	не	записаться?)	Когда	я	приехал	в	центр	рейнджеров,	мне	сразу	же	дали
много	бумаг	которые	я	должен	заполнить.	После	двух	часов	я	наконец	заполнил	их	(удивительно).	Меня
записали	в	атряд	JS-32.

Дата:	3133	год.	28	апреля.

Время:	11:23

Я	сидел	и	смотрел	телевизор	(это	он	что?	полтора	года	выходит	телевизор	смотрел?	ха-ха.значит	так,
полтора	года	смотрел	телевизор)	как	вдруг	на	экране	появились	специальный	выпуск	новастей.	В	них
говорилось	о	том	как	из	под	контроля	вышел	завод	протоплазменных	машин	и	они	терроризируют
голактику	(боже	ты	мой…).	Через	15	мин	мне	пришло	письмо	о	повестки	на	военную	базу.	Через	24	мин	я
был	на	базе	(шустрый	мальчик).	Меня	посадили	на	корабль	где	меня	ждал	мой	отряд.	Командир	мне	сразу
рассказал	план	задания.	Мы	должны	были	прорваться	сквозь	обарону	кольца,	сесть	на	планету	(логично
предположить),	найти	завод	и	уничтожить	матку	(хм…матку…уничтожить	матку…у	роботов…а	то	правда-
матка	понимаешь	глаза	колет)

И	вот	мы	взлетаем.	С	нами	летят	(записываем):	50	военных	кароблей,	4	эсминца,	и	7	кароблей	техпомощи.
И	вот	наступил	этот	момент…	Мы	двинулись	в	бой.	Начали	мосированую	атаку	на	середину,	но	они	дали
нам	отпор	(ха,	ещё	бы,	середина	она	такая	знаеш	ли,	чуть	зазевался	такой	отпор	даст	мало	не
покажется…нда,	атаку	на	середину	начали).	Мы	потеряли	много	кароблей	включая	и	5	транспортов
(5транспортов…так…с	нами	летят	50	военных,	4	эсминца…эсминец	не	военный	чтоли?,	и	7	кароблей
техпомощи…потеряли	5	транспортов…наверно	при	вылете	потеряли,	так	ну	ладно)	Но	всё	таки	мы
прорвались.	«Вот	она	эта	планета»	прокричал	камондир.

Она	была	тёмно	серая,	мрачная,	как	будто	была	домом	роботов.	И	наконец	высадились.	Неподалёку	от	нас
воевал	отряд	альфа	и	браво.	Мы	присоединились	к	ним.	Браво	говорит	нам	уничтожить	бронебойного
робота	слева.	Гранатомётчик	выполнять	приказ.	Он	зарежает	потрон.	Встаёт.	Прицеливается.	И
выстреливает.	В	этот	момент	робот	успевает	выстрелить.	Пуля	летит	ему	в	голову	(роботу	что	ли?).	Он	не
успевает	пригнуться.	И	падает	на	землю.	Робот	пал	—	и	человек	пал.	(и	откуда	столько	пафоса	в	14	лет?)
сказал	капитан	(ну	хоть	бы	как	то	я	не	знаю,	как-то	для	разнообразия	например…ну…робот	пал	например,
а	человек	секам…всё-таки	как	вот	повеселее	было	б).	«Ребята	мы	уже	близко»	—	кричит	пулемётчик	из
отряда	дельта	(он	то	откуда	вылез?	Только	альфа	и	браво	воевали	рядом	то?).

https://lurkmore.live/%D0%96%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0


И	тут	случилось	непредвиденное.	У	всех	заканчиваются	потроны	и	гранаты	(от	это	я	понимаю…от	это
непредвиденное…дааа…завтра	война	я	устал	и	гранаты	закончились).	«Нам	этого	не	хватит»	кричит
капитан	(ну	конечно,	того	что	закончилось	не	хватит).	Все	сели	и	начали	думать	что	нам	теперь	делать	(а
роботы	видно	рядом	собрались	в	кружок	покурить,	чтоб	не	мешать	им	думать).	И	вот	кто-то	из	солдат
услышал	рёв	турбин.	Это	был	каробль	техпомощи	(наш	телефон	22	33	22	45,	круг-ло-су-то-чно).	Каробль
техпомощи	летел	из	огромной	чёрной	тучи	словно	ангел	из	тьмы	(ооо…литература	попёрла).	Каробль	был
продырявлен	пулями,	экипаж	был	унечтожен,	и	только	тежело	раненный	лётчик	вёл	каробль.	Он	пасодил
каробль.	Двое	солдат	с	носилками	взяли	и	понесли	его	к	санитару	скорой	помощи	(кто-нибудь	мне
объяснит	что	делает	скорая	помощь	на	поле	боя	за	серую	и	безжизненную	планету	роботов?).

Я	и	камандир	взяли	взрывчатку	и	побежали	закладывать	матку	(матку	закладывать	побежали…хха…
побежали	откладывать	личинку).	Мы	установили	таймер	на	2	минуты.	Камандир	бежал	впереди	а	я	с
таймером	(видать	таймер	установили	но	из-за	врожденной	клептомании	забрали	его	с	собой)	за	ним.	И
вдруг	из-за	угла	вышел	робот	страж.	Он	схватил	капитана	и	начал	ломать	кости.	Он	прокричал	(робот
чтоли?)	«беги!»	(ааа,	ну	в	принципе	да)	и	я	побежал	(с	таймером	под	мышкой).

После	этого	взрыва	я	оказался	в	больнице	бес	сознания	(дааа…).	Когда	я	очнулся,	в	палате	(номер	6
видимо),	стоял	президент	(и	шесть	санитаров).	И	вручил	мне	звезду	героя.	А	через	неделю	по	новостям
сообщили	что	ещё	одна	матка	уцелела	(вот	зараза	какая	матка).	Но	это	уже	другая	история.	(ту	би,
написано,	континиум…	континиум	то	би).

(даа…вот	так	нам	и	пишут…это	значит	на	конкурс?	я	поздравляю	всех	с	днём	дураков	и	автора	этого
опуса	особенно,	желаю	автору	поскорее	выписаться	из	больницы,	сверкать	дальше	звездой	героя	и	делать
то	самое	континиум	которое	ту	би…ор	нот	ту	би…вот	в	чём	вопрос…)

Версия	без	комментариев	Глагола
Зовут	меня	Лобанов	Александр.	Мне	14	лет.	Начало	может	быть	скучным,	но	вы	дочитайте	до	конца.
Постскриптум:	пли-из.

Да,	и	ещё.	Пишу	я	от	друга,	а	мой	адрес	такой:	улица	Туристская,	дом	9,	квартира	20.	Телефон:	948-06-30.

Жестокая	Голактека.

Год	3132.	Система	Солнце.	Планета	Земля.

Меня	зовут	Джон	Кавер.	Мне	30	лет.	В	3072	году,	когда	на	нашу	голактику	напала	Махпела,	мои	отец	был
пиратом.	Когда	же	все	рейнджеры	сражались	с	махпелой,	мой	отец	грабил	и	уничтожал	мирные	корабли,
залетал	на	планеты,	грабил	банки,	убивал	мирных	граждан	и	здешних	пиратов.	Этим	конечно	же	он
прославился	и	нажил	себе	много	врагов.

В	один	прекрасный	день,	когда	отец	был	на	пиратской	базе,	пил	напитки,	и	думал	как	ограбить	банк,
внезапно	ворвались	трое	молоков,	подошли	к	моему	отцу	и	спрашивают	как	его	зовут.	Когда	отец	ответил,
они	достали	пушки	и	убили	его.

После	этого	прошло	много	лет,	мать	нашла	себе	нового	мужа,	они	поженились	и	родился	я.	Когда	мне
исполнилось	28	лет	я	улетел	на	Марс.

Дата:	3132	год.	7	апреля.	Время:	13:08

В	этот	день	я	поехал	записываться	рейнджером	потому	что	чувствовал,	что	скоро	будет	новая	война.
Когда	я	приехал	в	центр	рейнджеров,	мне	сразу	же	дали	много	бумаг	которые	я	должен	заполнить.	После
двух	часов	я	наконец	заполнил	их.	Меня	записали	в	атряд	JS-32.

Дата:	3133	год.	28	сентября.	Время:	11:23

Я	сидел	и	смотрел	телевизор,	как	вдруг	на	экране	появилися	специальный	выпуск	новастей.	В	них
говорили	о	том,	как	из-под	контроля	вышел	завод	протоплазменных	машин	и	они	терроризируют
голактику.	Через	15	мин	мне	пришло	письмо	о	повестки	на	военную	базу.	Через	24	мин	я	был	на	базе.
Меня	посадили	на	корабль,	где	меня	ждал	мой	атряд.	Командир	мне	сразу	рассказал	план	задания.	Мы
должны	были	прорвать	обарону	кольца,	сесть	на	планету,	найти	завод	и	уничтожить	матку!

И	вот	мы	взлетаем.	С	нами	летят:	50	военных	кароблей,	4	эсминца	и	7	кароблей	техпомощи.	И	вот
наступил	этот	момент:	мы	двинулись	в	бой.	Начали	мосированую	атаку	на	середину,	но	они	дали	нам
отпор.	Мы	потеряли	много	кароблей	включая	и	5	транспортных.	Всё	таки	мы	прорвались.

—	Вот	она	эта	планета	—	прокричал	командир.

Она	была	тёмно	серая,	мрачная,	как	будто	была	домом	роботов.	И	наконец	высадились.	Неподалёку	от	нас
воевал	отряд	дельта	и	браво.	Мы	присоединились	к	ним.	Браво	говорит	нам	уничтожить	бронебойного
робота	слева.	Гранатомётчик	выполнять	преказ.	Он	зарежает	потрон,	Встаёт,	Прицеливается,	И
выстреливает,	но	в	этот	момент	робот	успевает	выстрелить.	Пуля	летит	ему	в	голову,	он	не	успевает
пригнуться	и	падает	на	землю.



—	Робот	пал	и	человек	пал!	—	сказал	капитан.

—	Ребята,	мы	уже	близко	—	кричит	пулемётчик	из	отряда	дельта.

И	тут	случилось	непредвиденное.	У	всех	закончиваются	потроны	и	гранаты.

—	Нам	не	хватит	этого.	—	говорит	капитан.

Все	сели	и	начали	думать,	что	нам	теперь	делать.	И	вот	кто-то	из	солдат	услышал	рёв	турбин.	Это	был
корабль	техпомощи.	Корабль	техпомощи	летел	из	огромной	чёрной	тучи,	словно	ангел	из	тьмы.	Корабль
был	продырявлен	пулями,	экипаж	был	унечтожен,	и	только	тежело	раненный	лётчик	вёл	корабль.	Он
пасодил	корабль,	двое	солдат	с	носилками	взяли	и	понесли	его	к	санитару.	А	я	и	командир	взяли
взрывчатку	и	побежали	закладывать	матку.	Мы	установили	таймер	на	2	минуты.	Командир	бежал
впириди,	а	я	с	таймером	за	ним.	И	вдруг	из-за	угла	вышел	робот	страж.	Он	схватил	капитана	и	начал
ломать	кости.	Он	прокричал:	«Беги!»	и	я	побежал.

После	этого	взрыва	я	оказался	в	больнице	бес	сознания…	Когда	я	очнулся,	в	палате	стоял	президент.	И
вручил	мне	звезду	героя.	А	через	неделю	по	новостям	сообщили,	что	ещё	одна	матка	уцелела.	Но	это	уже
другая	история.	Ту	би	континиум!

Часть	Вторая
Авторство	сиквела	установить	невозможно.	Вполне	вероятно,	что	он	написан	Анонимусом

Дата:	3137	год.	5	апреля.	Система	Солнце.	Планета	Марс.

Меня	Зовут	Джон	Кавер.	Мне	35	лет.	Я	капетан	флагманского	боевого	военного	каробля
«Навахуданосар»,	названного	в	честь	древнего	иракского	царя,	который	храбро	сражался	с
татароманголами[1].	Мой	каробль	самый	больший	в	эскадре	и	я	в	ней	самый	главный	камандир,
награжденый	звездой	героя.

На	Марсе	только	начилась	весна	и	расцвели	марсианские	цветы,	а	я	даже	не	успел	наслодиться	их
красотой	и	уже	получил	новое	задание.	Сегодня	с	утра	со	мной	связался	призедент	и	сказал,	что	в	нашем
секторе	обнаружена	Махпела	и	она	приближается	к	Земле.	Нашей	искадре	была	поставлена	задача
уничтожить	Махпелу.	Чтобы	низаметно	подкрасться	к	врагу	я	приказал	всей	искадре	спрятаться	за	Марс,
а	сам	на	«Навахуданосаре»	полетел	на	встречу	к	врагам.	Но	коварная	Махпела	заметила	меня	за
несколько	тысяч	киламетров	и	открыла	огонь.	Наш	каробль	ловко	уворачивался	применяя
противозенитные	маневры,	и	кагда	мы	подошли	поближе	я	преказал	летчикам-истребителям	атаковать
Махпелу.	Летчики	вылетели	из	нашего	каробля	на	своих	истрибителях	и	начался	страшный	бой.	Всё
вокруг	взрывалось	и	плавилось.	Один	из	летчиков	подлетел	ближе	всех	к	Махпеле,	которая	махала	своими
щупальцами	и	закричал:

—	На	ней	сидят	махпельцы	и	кидают	в	нас	бронебойные	железные	камни!

В	это	же	момент	железный	камень	пробил	броню	истрибителя	и	ранил	летчика	в	самое	сердце.	Но	из
паследних	сил	герой	направил	свой	истрибитель	на	Махпелу	и	сбил	с	щупальца	одного	махпельца,	у	неся
его	с	собой	в	космос.	Мы	все	очень	расстроились,	летчик	был	один	из	самых	лучших	в	нашей	искадрилии
и	почти	такой	же	герой	как	я,	только	без	звезды.	Но	всетаки	эта	была	наша	хоть	маленькая,	но	победа	и
мы	поняли,	что	Махпелу	можно	побидить.	В	это	момент	щупальце	ударило	по	броне	нашего	флагманского
каробля	но	инергетические	щиты	выдержали	удар.

Тогда	щупальце	ударило	еще	и	еще	и	так	очень	много	раз	сильно	било	по	нашей	броне.

—	Атакуйте	её	яростнее!	закричал	я	в	микрафон	и	наши	пилоты	ринулись	на	врага	с	новыми	силами.

Тут	одного	из	наших	истрибителей	ранило	щупальцем	в	голову	и	он	полетел	на	разбитом	каробле	вниз,	но
так	как	у	Марса	нет	атмасферы	и	претяжения,	то	он	улетел	мимо	него	куда	то	вверх	и	больше	мы	его	не
видел.	Это	была	уже	вторая	потеря	в	нашей	искадре	но	мы	не	дрогнули	и	сильнее	сжав	зубы	кинулись
сокрушать	Махпелу.

И	тут	внезапно	у	нашего	каробля	начило	заканчиваться	горючее	для	плазменных	двигателей.	Я	связался
с	кароблями	техпомощи	и	заправки.	Каробль	заправки	подлетел	к	нам	и	через	люк	протянул	шланг	с
топливом,	но	Махпела	махнула	щупальцем	и	порвала	шланг	вместе	с	командой	заправщика.	и	тогда
команда	техподдержки	(support)	начала	нам	кидать	канистры	с	топливом	по	20	литров	каждый	для
касмического	мега	двигателя	Каробль	заправки	закружился	возле	нашего	флагмана	и	мы	никак	не	могли
поймать	шланг.	Тогда	я	вышел	в	открытый	космос	в	скафандре	и	поймал	шланг.	Я	присоединил	его	к
нашему	кароблю	и	наш	каробль	начал	заправляться.	Когда	мы	уже	заправились	Махпела	ударила	по
заправщику	и	он	взорвался,	но	мы	уже	отлетели	в	сторону	применив	манивровые	двигатели.

Теперь	мы	могли	снова	сражаться,	но	неожиданно	у	нас	закончились	все	снаряды,	ракеты	и	лазеры.	Мы
приготовились	умирать	как	герои,	но	тут	я	вспомнил	про	искадру	в	засаде	за	Марсом	и	приказал	им
атаковать	Махпелу.	Искадра	окружила	Махпелу	и	начала	стрелять	по	ней.	Но	тут	Махпела	закружилась
как	юла	и	раскидала	во	все	стороны	тысячи	бронибойных	щупалец	и	взрывающихся	камней.	Искадара
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была	полностью	уничтожина.	Даже	я,	герой	войны	не	мог	без	слез	глядеть	на	бизжизненые	останки
покареженых	кароблей	и	мертвые	тела	пилотов,	пролетающие	возле	илюминатаров.

И	тут	я	вспомнил,	что	у	нас	плазменные	двигатели	и	приказал	развернуться	на	360	градусов	и	ударить
ими	по	Махпеле.	Мы	ловко	у	вернулись	от	всех	щупалиц	и	направили	струи	плазмы	на	врага.	Махпела
скорежилась	и	погибла	с	предсмертными	воплями,	а	тысячи	Махпельцев	привратились	в	пепел.

Потом	мы	вернулись	на	Землю,	где	нас	принимали	как	героев.	Президент	вручил	мне	вторую	звезду	героя
и	прикрепил	мне	её	рядом	с	первой	на	скафандре.	Теперь	я	был	дваждыгерой	и	победитель	Махпелы	и
призедент	предложил	мне	возглавить	все	земные	военные	корабли	в	Голактике	.

Но	это	уже	совсем	другая	история."

Часть	Вторая	(Альтернативная)
Скорее	всего,	творчество	самого	Демиурга.
Зовут	меня,	Лобанов	Александр	мне	15	лет.
Жестокая	голактика	(продалжение)

Год	3134.	Система	Солнце.	Планета	земля.	1	апреля,	12:12	часов.	
Меня	Зовут	Джон	Кавер.	Мне	32	лет.	
После	того	как	я	выписался	из	больницы	после	битвы	с	маткой,	которая	оказалось	возрождала	Махпелу	в
3132	году,	я	отправился	на	базу	рейнджеров.	Матка,	которой	удолось	выжить	захватила	Марс	и
контролиравала	полсистемы.
В	больнице	в	новастях	я	видел	как	перевдавали	что	Махпела	снова	набирает	силы,	и	уже	многие	молоки
перебираются	на	Землю.
По	дороге	в	центр	рейнджеров	я	видел	2	молоков	подозрительно	смотревших	на	наш	транспорт.	Вдруг
один	из	них	упал	и	я	увидел	старого	бронебойного	робота.	Он	тащил	за	собой	обломок	робота-стража.	Я
схватил	потрон	и	гранатомет	и	выпругнул	из	транспорта.	Увидев	звезду	героя	молоки	разбегались
врасыпную,	но	они	испугались	робота,	который	был	наведен	маткой	Махпелы.	Через	4	секунды	я	успел
выстрелить	потроном	и	сразу	нагнулся.	Я	помню	как	2	года	назад	гранатометчик	не	успел	упасть	и	робот
тоже	выстрелил.	Я	не	хотел	павторять	его	судьбу.	Робот	не	выстрелил,	наверно	он	старый	слишком	был.
Граната	попала	в	обломок	и	он	раскололся	и	залепил	все	сервоприводы.	Бронебойный	робото	перестал
двигатся	и	упал	в	кусты.	Битва	закончилась	и	транспорт	вернулся	за	мной,	но	с	ним	был	еще	1	военный	и
1	эсминец.	Командир	батальена	пожал	мне	руку	и	сказал,	что	есть	секретное	задание	от	президента.

Год	3134.	Система	Солнце.	Планета	Марс.	3	апреля,	00:12	часов.
Президент	подумал,	что	если	уничтожить	последнюю	матку	то	Махпела	пропадет.	половой	Опыт	с	маткой
у	меня	уже	был,	поэтому	командир	передал	задание	мне	от	президента.	Замаскировал	нас	эсминец.
Транспорт	сел	в	безжизненой	пустыне	Марса.	Командир	военого	дал	мне	в	помощь	2	рейнджера	и	я	стал
сержантом.	Мне	очень	нравилось	быть	главным	в	отряде	и	я	попросил	многа	потронов,	чтобы	нам	хватило
добратся	до	матки	без	проблем.
Пробирались	мы	в	темноте,	потомучто	была	темная	ночь	на	Марсе.	Вдруг	взрыв	отбросил	одного
рейнджера	назад	в	темноту	и	я	увидел	макушку	нового	незнакомго	робота.	Я	сразу	дал	ему	название
робот-паук.	Он	стрелял	быстро	и	взрывы	были	везде,	но	нам	повезло	и	нас	не	зацепило.	Я	понял	что	надо
стрелять	и	крикнул	быстро	стреляйте	все!	Робот-паук	сначала	не	понял	кто	стреляет	и	растерялся.	Я
попал	грантометом	в	одну	ногу.	Паук	сразу	перестал	быстро	ходить,	но	стрелял	он	всеже	много.	Стало
ясно	что	надо	уходить.	Рейнджеры	уже	подходили	с	другой	стороны	к	матке.	Но	я	провалился	от
ближнего	взрыва	в	темную	пещеру.	Включил	фонарик	и	увидел	много	зародышей	Махпел.	Видимо	матка
собиралась	сделать	большую	армию.	Вдруг	большой	взрыв	осыпался	на	стенки	пещеры.	Кажется
рейнджеры	без	моего	приказа	взяли	таймер	и	разобрались	с	маткой.	Но	это	не	магло	остановить	всю
махпелу.	Нужно	взрывать	всю	планету.
Я	бросился	назад	и	вовремя	успел.	Рейнджеры	уже	садились	в	транспортник.	Я	не	обращая	внимания
побежал	к	камондиру	военого.	Он	очень	удивился	так	как	думал,	что	я	умер.	Я	сказал,	что	я	жив	и	нужно
уничтожать	планету.	
Термоядерный	заряд	был	наготове	и	ждал	своего	часа.	Камондир	помог	мне	найти	кнопку	и	сказал
нажимать	мне.	Я	так	ненавидел	Махпелу	что	сразу	нажал	и	заряд	полетел	к	марсу.	Мы	сразу	полетели
обратно	к	земле.	Взрыв	Марса	нас	догонял.	Летчик	военного	не	смог	уйти.	А	наш	транспорт	в	последний
момент	ушел	но	был	сильно	поврежден	и	я	опять	потерял	сознание.

Год	3134.	Система	Солнце.	Планета	Земля.	7	апреля,	11:12	часов.
Я	очнулся	в	палате	снова.	Президент	очень	обрадовался	и	вручил	новую	звезду.	старую	я	потерял	во
время	битвы,	когда	Махпела	успела	выжить.	Но	это	другой	рассказ.

Часть	Третья
Авторство	второго	сиквела	принадлежит	некоему	анонимусу,	находящемуся	в	бреду.	Вполне	вероятно
что	он	и	добавил	его	сюда.

Год	3139.	18	марта.	Время:	14:04:45.	Система	Солнце.	Планета	земля



Меня	зовут	Джон	Кавер.	Мне	37	лет.	Я	камандир	всех	земных	кораблей	в	Голактике	и	дваждыгерой	и
спаситель	ее.	По	совместитильству	я	командир	боевого	корабля	«Навуходаносар»	(Матрицу	чтоле
пересмотрел?),	с	которым	прошол	через	многие	неприятности.	и	Махпеллу	победил	и	матку
уничтожил.	Гирой	млин.

Я	сидел	себе	возле	своего	дома	на	марсе	(так	на	марсе	или	все	же	на	земле	?)	и	пил	прохладительные
напитки,	как	вдруг	услышал	специальный	выпуск	новостей.	Оттуда	я	узнал,	что	наши	разведчики
обнаружили	вторую-вторую	матку	(после	той	второй	матки	из	первой	части).	Диктор	сообщил[2],	что
мне	поручино	командование	эскадрой,	которая	полетит	ее	уничтожать.	Я	с	грустью	посмотрел	на	свой
дом	и	жену	с	сыном,	после	чего	направился	на	корабль.	Там	меня	ждала	моя	команда.	(семью	ф	топку)
Мой	старший	помошник	обьяснил	мне,	в	чем	заключалось	наше	задание.	(ибо	во	второй	части	мне
звизду	прикололи	прямо	к	мозгу	и	сам	я	ничего	уже	не	понимал)	План	был	простой	но	в	то	же	время
очень	хороший.	В	нашу	ескадру	входило	68	боевых	кароблей,	10	транспортных	(со	шлангами	и
канистрами	с	топливом,	чтоб	не	кончилось	на	пол-пути)	и	столько	же	короблей	техпомощи.	42	боевых
коробля	начнут	мощную	атаку	на	правую	половину	(обычно	у	маток	роботов	две	половинки),	отвликая
роботов,	а	мы	тем	временем	атакуем	левую	половину,	(я	что-то	не	понял	на	какие	половинки	они
нападают,	на	матки	или	нет?	Но	тем	не	менее	на	середину	уже	нападать	стало	видимо	страшно,
опыт	ведь	сын	ошибок	трудных)	высадимся	на	планету	и	уничтожим	матку	(наверное	центральную).
«Как	в	старые	времена»	—	мне	подумалось.	Мой	помошник	кивнул.	(он	умеет	читать	мои	мысли?)Он
похоже	был	со	мной	согласен,	так	как	тоже	участвовал	в	первоподрыве	матки	(тоже	мне	гирой	млин!
хотя	стоп-стоп,	там	при	подрыве	ведь	взрывали	капитан	и	герой	главный,	и	копитана	веть	убиле…).	И
вот,	собрав	свою	команду	из	63	отменых	пилотов,	техников	и	инженеров,	мы	двинулись	в	сторону	системы
Кергунжоеку,	планеты	Ъарулицаст.(пусть	аффтар	сам	прочитает	это)

Год	3139.	18	марта.	Время:	24:01:13.	Система	Кергунжоеку,	область	вокруг	планеты
Ъарулицаст

И	вот	наша	ескадра	была	близка	к	цели.	Я	крикнул	по	рации	(в	микрафон)	«Приступаем»,	и	та	часть
нашей	ескадры,	которая	была	в	группе,	которая	должна	была	атаковать	правую	половину,	(когда	та
группа	атакует	левую	половину	за	той	группой	которая	высаживается	на	матку)	двинулась	вперед.
Наша	же	часть	спряталась	в	метеоритном	кольце	(дебилоиды….)	в	ожидании	удобного	момента	(старый
способ	с	размахиванием	труселями	красного	цвета	видимо	не	канает	уже)	.	«По-моему	пора,
капитан!»	—	сказал	мой	помошник.	Я	кивнул	(и	тоскливо	устремил	свой	взор	на	мое	чудо-юдо	войско).
Мы	устремились	на	планету.	И	вдруг,	совершенно	внезапно,	по	нам	открыли	огонь.	(мы	даже	не
ожидали,	мы	же	не	матку	полетели	уничтожать)	Мы	не	ожидали	этого	и	тут	же	потеряли	3
транспортных	корабля	и	6	боевых.	«Приготовтесь	к	бою!!!!!!!!!!!!!!»	—	приказал	я.	Мои	верные	люди	тут
же	выполнили	преказ.	Боевые	каробли	заняли	позиции	и	обстреляли	пушки	(«чьи	пушки?	абстреляли
между	прочим	имеет	несколько	вариантов	трактовке»),	пока	мы	с	остальными	кароблями	устремились	на
планету.	«Докладывает	первая	группа,	которая	атаковала	правую	половину!»	—	сказал	помошник.	«Что
они	говорят?»	—	спросил	я.	«Они	полностью	уничтожены,	ниодин	корабль	не	спасся!!!!».	«Черт!!!»	—
крикнул	я.	(И	тут	догнало	нашего	гироя!	а	кто	тогда	говорит?	спросил	он,	но	никто	не	ответил)Я	был
вне	себя	от	ярости	и	жалости.	(И	своей	тупости)	Вдруг	по	нашему	кораблю	ударили.	Выстрел	пришелся
по	правой	части,	и	был	таким,	сильным	что	четыре	моих	бойца	погибло	на	месте.	(По	карабля	ударили
выстрелы.	Млин	я	ни	магу	уже)	«Прибавить	ходу»	—	скомандывал	я.

Остатки	наших	боевых	кароблей	были	уничтожены,	со	мной	остались	только	2	транспортных	и	11
техподдержки.	«Значит	у	нас	не	будет	проблем	с	аммуницией!»	—	пришла	в	голову	радосная	мысль.	И	вот
мы	высадились.	На	нас	тут	же	напали	роботы,	мы	еле	отбились	от	них,	и	потеряли	44	члена	екипажа.	Я,
помошник	и	15	салдат	присоеденились	к	воюющим	неподалеку	отряду	альфа	и	омега.	«Где	браво?»	—
спросил	я.	«Они	высадились	ближе	к	матке»	—	ответили	альфа	—	«но	они	ветераны,	продержатса	до
нашего	прихода».	И	браво	действительно	продержались.	Когда	мы	подошли	к	ним,	их	осталось	всего
восемь,	(из	семи	высадившихся)	но	это	было	лучше	чем	ничего.	И	мы	продолжили	прорыватса.	Нас	было
всего	лишь	67,	не	щитая	меня	и	помошника.	Тут	рядом	грянул	взрыв	—	это	бронебойный	робот	выстрелил,
четверых	наших	убило	насмерть.	Помошник	сказал	мне,	что	робота	надо	уничтожить,	иначе	он	нас	всех
взорвёт(Капитан	очевидность?).	Солдат	по	имени	Говард	бросился	к	одной	из	йонных	пушек.	Сев	за	нее,
он	направил	дуло	на	робота,	но	тот	уже	стремительно	несся	на	него.	Грянул	выстрел,	и	взрывом	завалило
обоих.	«Мы	потеряли	еще	одного»	—	с	горечью	сказал	помошник.	И	был	прав.

И	вот	мы	приблизились	к	центру	а	середина?.	По	дороге	мы	потеряли	еще	двадцать	один	бойца.	(идиоты,
потеряли	своих	пока	бежали	по	пустым	коридорам)	Дом	роботов	был	высокий,	мрачный,	словно	тёмная
цитадель	зла.	Я	приказал	двадцатерым	бойцам	охранять	вход	а	сам	с	остальными	и	помошником	пошел
внутрь.	Мы	пробивались	внутрь,	чтобы	заложить	матку.	Мы	дошли	до	последней	комнаты,	за	дверью
которой	была	матка,	(стали	стучать	в	дверь!	звонить	в	звонок,	но	никто	не	открыл	и	тут	мы
подумали	что	никого	нет	дома	и	стоит	зайти	завтра)но	с	нами	оставалось	всего	6	бойцов.	Я	приказал
вышибить	дверь.	Солдаты	принялись	выполнять	преказ.	Как	вдруг	когда	они	уже	подошли	к	двери
помошник	поднял	дробовик	и	выстрелил	в	дверь.	Моих	солдат	порвало	на	куски(не	понел,	пальнули	в
дверь,	а	убило	солдат…прямо	разрыв	пространственно-временного	континуума…).	Голова	одного	из
них	покатилась	вниз.

—	(О	май	год!)Что	ты	делаешь?	—	спросил	я	(и	схватился	руками	за	голову)

—	То	что	нада	было	сделать	давно	—	ответил	помошник,	одновременно	подняв	ружье-драбавик	и	нацелив
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на	меня

—	Но	почему?	—	спросил	я	(со	злезами	на	глазах	и	истерикой)

—	Я	тебя	ненавижу.	Теперь	я	работаю	на	роботов!	—	таков	был	ответ

—	Что	я	мог	тибе	сделать?

—	Ты	стал	дваждыгероем,	а	меня	не	наградили.	С	тех	пор	я	тебя	ненавижу.	Я	заманил	вас	всех	в	ловушку
и	уничтожил	а	взамен	стану	самым	главным	на	етой	планете.	(так	как	матка	—	это	я!)ХАХАХАХА!!!!!	—
ответил	помошник

—	О	нет!

Помошник	выстрелил.	Пуля	пролетела	быстро	словно	луч	света	(пилять…	драбавик	с	пулями…
рхунимагу),	и	угоила	мне	в	селезенку.	(Падая	и	умирая)	я	вдруг	вспомнил	что	у	меня	есть	пистолет.	(Ура
все	спасены!)	Я	прикинулся	мертвым	и	когда	помошник	пошел	к	выходу	выстрелил	в	голову.	Головы	как
не	было.(Аффтар	убей	сибя	ап	стену!)	Я	установил	таймер	на	бомбе	и	заложил	(ему	под	его)матку	и
побрёл	к	выходу.	Патом	я	потерял	сознание	и	не	помню	чем	всё	закончилось

Очнулся	я	в	больнице.	Осмотрев	себя,	я	увидел,	что	стал	наполовину-киборгом.	Ко	мне	вошел	президент	а
за	ним	Наполеон,	Цезарь,	Сталин	и	другие	пациенты	психиатрической	лечебницы	№	3	и	обьяснил	что
произошло.	Он	сказал,	что	вся	моя	ескадра	(и	я	—	полный	дебилоиды)	кроме	шестерых	человек	погибла	(в
этом	моменте	я,	герой	войны,	не	смог	удиржать	слез),	а	они	меня	спасли	и	вернули	на	землю.	Оказалось
что	я	уничтожил	матку,	тем	самым	вновь	спася	голактику.	И	теперь	меня	хотят	назначить	новым
министром	войск.	Также	мне	вручили	сразу	две	звезды	героя(на	шурупах.	чтобы	можно	было	к	груди
прикрепить)	и	теперь	я	стал	четыреждыгероем	голактики.	Но	по	новастям	сообщили,	что	махпела
решила	вернутся	(такое	ощущение	что	эти	самые	Новости	и	насылают	danger’ы	на	них!).	Но	это	уже
другая	история…

Часть	Четвертая,	или	до	того
приквел	нашумевшей	первой	части.	Обьясняет	многие	ебанутости	предыдущих

3071	год,	5	апреля.	Время	14:34:46.	Система	Солнце,	космос	вокруг	Плутон.

Я	отец	Джона	Кавера.	Мне	30	лет.	В	3040	году,	когда	Голактика	раздиралась	бандитами	и	пиратами	мой
отец	был	пиратом.	Он	с	малых	лет	внушил	мне	любовь	к	етой	работе.	Он	был	багатый,	красивый	и
сильный.	Я	всю	жизнь	хотел	стать	пиратом,	и	отец	с	малых	лет	тринировал	миня	для	етого.	Но	в	один
прекрастный	день	(ето	было	как	раз	5	апреля	3051	года)	по	новастям	сообщили,	што	опасный	пират
(говорили	про	маего	отца)	был	задержан	и	казнен	согласно	закону.	Я	тагда	затаил	злобу	на	весь	мирж.	И
твердо	ришил	стать	пиратом	када	вырасту.

Кагда	мне	исполнилось	двадцать	лет	я	сабрал	каманду	из	десяти	отменных	пиратов	(ето	были	Луис,
Гарри,	Сонни,	Пол,	Метт,	Резак,	Френсис,	Билл,	Рипер	и	Ендрю)	мы,	скинувшись	купили	каробль	и
оснастили	его	по	старой,	но	мощной	технологии.	Миня	сразу	выбрали	капитаном	етого	каробля.	Мы
начинали	с	простых	мелких	грабижей	а	уже	в	следущем	году	могли	атаковать	целую	ескадру.	Через	два
года	у	нас	уже	было	три	аборудованых	каробля.	К	сожаленью,	за	ети	годы	мы	потеряли	двоих	своих
людей,	а	именно	Метта	и	Гарри.	В	каждом	корабле	было	по	3	человека	—	пилот,	стрелок	и	командир.	И
вот	так	мы	грабили	и	убивали	вплоть	до	3071	года,	а	после	етого	началась	собственно	ета	история.

Так	вот,	мы	разбомбили	очередную	ескадру	и	стали	ликовать	потому	что	навар	был	крупным.	И	тут	я
увидел	её	—	эта	женщина	была	так	прекрасна,	словно	лебедь	в	озере.	Я	сразу	понял,	что	она	станет	моей
женой.	И	я	отпустил	ёё,	взяв	адрес.	Я	пообищал	ещо	встретится.

3071	год,	24	декабря.	Время	13:57:58.	Система	Солнце,	планета	Земля.

Я	наконец	нашол	время	повидатся	с	любимой.	Я	пригласил	ёё	на	обед,	мы	пообедали	вместе,	после	чего
зашли	к	ней.	Там	создалась	неловкая	ситуация,	и	мы	поцеловались.	После	етого	я	ушол.

3072	год,	29	февраля.	Время	16:34:00.	Система	Солнце,	космос	вокруг	Марса.

Шла	война	но	нас	она	не	беспокоила.	Она	токо	помагала	нам	работать

Мы	с	моей	командой	ришили	атаковать	ескадру	торговых	кораблей,	летящюю	на	Землю.	Мы	расселись	по
кароблям.	Со	мной	были	Резак	и	Сонни.	Я	составил	отличный	план:	один	корабль	нападёт	сзади,	отвлеча
внимание	охраны,	а	два	других	нападут	слева	и	справа.	Я	был	в	правом	корабле.	И	вот	мы	ринулись	в	бой.
ескадру	охраняло	7	боевых	кароблей.	Корабль	с	Полом,	Рипером	и	Ендрю	зашол	спереди	и	тут	же	взорвал
боевой	корабль.	Это	было	сигналом	для	нас	остальных	и	мы	тоже	атаковали,	сбив	каждый	еще	по
кораблю.	Но	все	4	оставшихся	врага	не	испугались,	а	ринулись	за	кораблём	с	Полом,	Рипером	и	Ендрю	и
обстреляли	их.	Мы	налитали	ссади,	сбивая	ещо	двоих,	но	тут	наши	не	выдержали	и	начали	снижать
высоту.	«Что	с	вами»	—	спросил	я	по	рации.	«Они	умерли»	—	ответил	голос	Ендрю	—	«я	остался	один	и
бес	пилота!».	«Держись»	—	поддержал	его	я.	Но	в	етот	момент	корабль	Ендрю	взорвался.	Мы



расправились	с	остальными	врагами	и	принялись	гарбить.	Все	мы	были	растроены.	Сразу	после	грабежа	я
полетел	к	своей.	И	она	сказала	мне,	что	беременна.	А	потом	я	узнал	по	новастям	что	за	мою	голову
назначена	большая	цена.	Я	подумал,	что	наваравал	достаточно,	чтоб	прожить	остаток	жизни.	Но	всё	же
решился	пойти	на	последнее	дело	—	ограбить	банк.	Ето	было	ново	для	нас	потому	что	мы	обычно	грабили
в	космосе.	И	вот	мы	придумали	план.	Он	был	очень	прост:	ворватся,	заставить	всех	лечь,	убрать	охрану,
взять	деньги	и	улететь.	Мы	даже	накупили	мощные	пушки	для	етой	непростой	задачи.

И	вот	наступил	етот	момент,	мы	двинулись	на	банк.	Я	сказал	Биллу	и	Сонни	посидеть	в	корабле	на	всякий
случай.	Остальные	пошли	вперед.	«Всем	лечь	на	пол!»	—	крикнул	я.	И	все	лягли.	Но	тут	из	подвала
выбежало	десять	охранников.	Я	вскинул	пулемет	и	начал	стрельбу.	Когда	я	убил	их,	я	сказал	Луису	и
Резаку	направится	внутрь.	Сам	же	я	вместе	с	Френсисом	остался	сверху.	И	вдруг	раздались	выстрелы.	Я
сказал	Френсису	остатса	тут	а	сам	кинулся	вниз.	Тут	был	коридор,	пересеченный	другим.	Выстрелы
заглохли.	«Льюис,	Резак?»	—	окликнул	я	своих	людей.	Ответа	не	было.	И	вдруг	из-за	поворото	показались
тени.	Это	шло	трое	людей.	Я	открыл	шквальный	огонь	и	положил	всех.	Подойдя	к	ним,	я	увидел,	что	это
два	стража	вели	Льюиса.	Он	попался	под	мою	пулю.	Я	яросно	бросился	дальше,	зашел	в	сокровищницу,
взял	деньги	и	побежал	наверх.	Вдруг	я	услышал	сигнализация.	Поднявшись,	я	увидел	Френсиса,
недоумевающе	смотревшего	на	стол,	на	котором	тот	токо	что	сидел.	Он	надавил	задом	на	кнопку	и
подставил	нас.	Я	не	мог	этого	простить	и	застрелил	его.	Затем	я	выбежал	и	увидел	как	Билл	убигает	от
разбитого	каробля.	«Нас	взяли»	—	сказал	Билл	—	«брось	мешок,	с	ним	нам	не	выбратса».	Я	бросил	мешок
и	мы	скрылись	на	каком-то	звездолете.	Мы	отправились	по	домам,	договорившись	встретитса	в	баре.	Я
побежал	домой	и	сказал	жене,	чтоб	она	не	рожала	(а	там,	в	32	веке,	уже	можно	рожать,	когда
захочешь?	я	думал,	что	рожать	надо,	когда	уже	«пора»…)	пока	всё	не	уляжется	и	она	не	найдет	себе
нового	мужа.	Она	согласилась.

Когда	я	на	следующий	день	пришол	в	бар	Билла	еще	не	было.	Я	сидел,	пил	напитки,	и	думал,	как	же	мне
ограбить	етот	банк	почти	бес	людей.	Вдруг	в	бар	ворвались	трое	молоков.	Они	спросили	как	меня	зовут.	Я
ответил.	После	етого	они	достали	пушки	и	расстреляли	меня.	Когда	я	умирал	один	из	них	сказал	мне
«Билл	передал	тибе	привет».

Часть	пятая.	Секрет	Чорной	маски
Продолжение	феерической	саги

Год	3140.	Время	15.40	Система	Солнце.	Планета	Земля.

Это	снова	я	Джон	Кавер,	министр	всех	войск	и	четырежды	герой	голактики.	В	прекрасный	весенний	день
я	седел	у	сибя	в	кобинете	и	думал	как	унечтожить	Махпеллу,	которая	ришыла	вернутся	и	атокавать	все
планеты.	Но	тут	я	получил	непредвиденное	известие.	Ко	мне	зашол	презедент	и	сказал	чтобы	я	сначала
выполнел	другую	работу	так	как	Махпелла	пока	не	зохватит	все	планеты.	А	именно,	в	голактике	появился
ужасный	пират,	он	залетает	на	планеты	и	грабит	банки,	уже	ограблено	более	1000	банков	и	столька	же
ескадр	с	разными	таварами	у	него	очень	сильная	ескадра	и	много	помошников,	он	самый	сильный	пират	в
голактике	и	завут	ево	Чорная	Маска(С	Сомали	парень).	При	этих	словах	у	миня	вазникло	странное	чуство,
как	буддто	етот	пират	мне	знаком,	но	я	не	подал	вида	и	сказал,	что	выпалню	ету	задачу	и	уничтожу	этого
пирата(А	всеми	войсками	голактики	в	это	время	будет	управлять	секретарша	Маша).	От	розведчиков
я	узнал	на	какую	планету	собирается	залететь	Чорная	маска,	так	как	он	любил	пить	напитки	в	баре	и
думать	как	грабить	банки	там,	так	что	розведчики	смогли	узнать	ето	у	пасетителей	бара.	Я	отправил	туда
5	кораблей,	на	Самом	большом	из	каторых	был	мой	друг	Саймон	с	каторым	мы	многа	воевали.	Я	назначил
его	командиром	всех	кораблей.	Я	думал	они	легко	справятся	с	пиратами,	атакуют	их	спереди	и	всех
разабъют.	Но	я	ошибся.	Все	корабли	в	этой	ескадре	были	разбиты.	Саймон	гираически	сражался	и	пал	в
бою.	Ему	пасмерно	дали	звизду	героя.	(а	палку	в	задницу	ему	не	дали?)

Год	3141.	Далёкая	Голактика

Я	очень	атчаялся	и	паклялся	атамстить	за	смерть	друга.	И	ришыл	самастаятельно	убть	пирата.	Я	сел	на
свой	Навахуданосор	взял	самых	лучших	сваих	людей	и	начал	искат	Чорную	маску,	движемый	сильной
яростю.	Мы	долго	летали	по	голактике	никак	не	могли	его	вычислить.	Мы	впали	в	тоску	так	как	Чорная
маска	постоянно	сбигал	от	нас	перед	самым	носом.	Мы	уже	хатели	возвращаться	на	землю.	Я	уже
чувствовал,	как	с	грустю	скажу	презеденту,	что	не	выпалнил	задачу	и	не	достоин	звания	четырежды
героя,	но	вдруг	мы	увидили	пирацкую	ескадру,	приближающуюся	к	планете	Телура.	«Там	же	самый
большой	банк	в	голактеке,	они	хатят	его	аграбить»	сказал	мой	памошник	Капитан	Очевидность	Деррел.
«Мы	не	дапустим	етого»	сказал	я	придвкушая	скорую	месть.	Мы	атакавали	ету	ескадру	и	с	лёгкастью
уничтожыли	3	карабля.	Их	агромный	главный	карабль	начал	залитать	на	планету,	мы	летели	за	ним	и
призимлились	на	планету	(Ядрёно	бомбуэ	сверху	сбросить	видимо	была	не	судьба..	Ах,	да..	кораблей
техподдержки	ведь	не	было	сей	раз).	Из	пирацкого	корабля	вышло	около	100	челавек	у	нас	их	было
столькоже.	Тут	завязался	жестокий	бой.	Мои	люди	сражались	падобна	вилечайшим	гироям	древнасти	и
гираически	гибли.	Деррел	убил	окало	15	пиратов,	но	был	сражон	лучом	бластера.	Вакруг	гремели	взрывы
всё	сверкало	лучами	ниминуемой	смерти.	В	итоге	все	пираты	были	убиты,	но	и	маи	люди	также	были
убиты	все.	И	тут,	падобна	дьяволу	из	бездны	предомной	явился	сам	Чорная	Маска.	Он	был	в	чорнам
плаще	и	его	лицо	было	закрыто	чорной	железной	маской	(из-под	которой	слышалось	тяжелое	дыхание).
Он	был	напаловину	кибаргом,	как	и	я.	Он	сказал	«Джон	Кавер,	ты	смог	дабраться	до	миня,	мы	будем
сражаться	на	световых	мечах».	И	мы	начали	дратса.	Он	делал	ярасные	выподы,	я	защищался	и	в	этоге
смог	его	ранить,	но	он	сильно	ранил	миня,	мы	ни	магли	больше	сражаться.	И	тут	мне	опять	показалос



чтоя	его	знаю.	Вдруг	он	сказал	«Джон	кавер	я	должен	аткрыть	тебе	страшную	тайну	—	Люк,	я	твой	отец».
Я	был	ашеломлён	этим	известием.	«Этого	не	может	быть	сказал	я,	маего	отца	убили	трое	молоков	ещё	в
3072	году,	он	был	извесным	пиратом»	а	пра	сибя	я	понял	аткуда	я	его	знаю	и	глаза	мои	наполнились
слезами.	Он	снял	маску	и	я	узналего,	он	был	моя	копия.(кста	опять	роджер	вилко…тока	уже	4	часть	=))
Он	паведал	мне	сваю	историю.	Тогда	его	предали	его	друзья-пираты,	палучили	награду	за	его	голову.
(муляж?о0)	Когда	молоки(о	пля	внатуре	просрочченое,	раз	стреляет)	выстрелели	в	него,	он	думал,	что
умер.	Но	когда	его	везли	хоронить,	на	них	напал	какой-то	робат	охранник	и	выкрал	его	тело	и	увёз	его	на
далёкую	планету,	где	его	аживили,	сделав	напаловину	киборгом.	Он	памагал	робатам	чинил	их.	Но	тут	на
их	планете	паявилась	матка	и	отец	понял,	что	робаты	хатят	зохватить	Голактику	и	стал	думать	как
савершить	пабег.	и	тут	на	планету	напали	люди	чтобы	уничтожить	матку.	Отец	был	уверен	что	роботы
пабедят	и	не	думал	бижать	к	людям.	Тут	он	увидел,	что	в	дом	с	маткой	ворволись	два	челавека.	Один	с
бомбой,	другой	с	таймером.(налоговая	полиция)	Друг	отца,	робот	охранник	напал	на	1	из	них	и	стал
ломать	ему	кости.	Второй	побежал	дальше	закладыать	матку	и	прозвучал	взрыв.	(Это	же	был	я	и
командир	тогда	в	первый	раз,	вспомнилось	мне.	Неужели	отец	был	тогда	рядом)	Отец	понял,	что	надо
бижать	с	планеты.	Он	долго	скитался	по	Голактике,	но	вскоре	собрал	каманду	пиратов	и	решил	заняться
любимым	делом	всей	сваей	жизни.	«Я	много	слышал	о	твоих	подвигах,	я	знал	что	ты	мой	сын	и	гардился
этим,	но	я	не	мог	дать	о	себе	знать	так	как	у	нас	с	табой	разные	пути»	—	сказал	мне	отец.	Вдруг	я
заметил,	что	на	планету	высаживаются	наши	вайска	каторых	прислали	на	падмогу.	Я	сказал	отцу	бижать
так	как	они	пришли	убить	тибя,	а	я	не	могу	этого	допустить.(я	бы	пристрелил	такого	папашу)	Во	мне
больше	небыло	мести.(реал	эмо)	Отец	скрылся,	а	я	остался	стоять.	Меня	переполняли	тяжёлые	чувства.
Через	несколько	дней	я	оправился	от	ран(россомаха	отдыхает)	и	ко	мне	пришол	презедент.(чай	кофе,
потанцуем?о0)	Он	сказал,	что	пираты	больше	не	угражают	людям	и	вручил	мне	пятую	звизду	героя	и	что
скора	я	могу	сам	стать	презедентом.	Он	сказал	что	надо	гатовиться	унечтожать	махпелу	(пока	по
новостям	не	сказали	что	уцелела	новая	матка).	А	я	стаял	и	молчал	думая	увижусь	ли	я	когда	нибудь	с
отцом	снова…

To	by	continium

Часть	Шестая,	или	Новая	ваина
Год	3141.	Космас	вакруг	земли,	система	сонце.

Меня	завут	Джон	Кавер.	Мне	39	лет.	Я	пятириждыгерой	голактики	и	министр	всех	войск	и	командир	их
одновреминно.	Недавно	на	нас	снова	напала	махпела.	Он	атаковал	наши	планеты	и	зохватил	нескалька
систем.	Тем	временем	я	лавил	ужасного	пирата,	который	был	маим	отцом.	Но	я	об	етом	изначально	не
знал.	Узнал	я	пожже.	Но	сейчас	мне	уже	было	извесно	о	етом	и	ето	принесло	мне	и	моей	душе	некий
покой,	хатя	и	настораживало	одновременно.	Что-то	ни	скоадивалось	в	маей	закаленной	баями	и
событиями	галаве.	Но	сечас	не	било	на	ето	времини.	Я	должен	был	атаковать	махпелу	после	чего	я	бы
стал	президентом,	так	как	срок	прежнего	уже	подхадил	к	концу.	Я	атправил	ганцов	по	всей	голактике
потому	что	микрафон,	рацию	и	красные	труселя	у	меня	отобрали	санитары	чтоб	они	сабрали	мне
лутших	пелотом.	И	они	зделали	ето.	Сейчас	передо	мной	стояло	окало	тысяча	отменных	пелотов.	Я
отдавал	паследнии	инструкия.	И	вот	ми	видивнулись.

Год	3141.	Космос	возле	махпелы,	система	Кергунгв

Ми	уже	подлетели	к	махпеле.	Она	била	похожа	на	огромного	плането-робота,	каких	я	ещо	не	видывал.	Я
приказал	выполнять	преказ.	Наши	ребята	кинулись	со	всех	старон,	а	ми	с	десяткой	кароблей	и	моим
Навухадоносором	должны	были	двинутса,	и	атаковать	середину	(середину..	дураков	похоже	сразу	не
научить	уму-разуму).	Много	наших	умерло,	но	мы	прорвались.	И	тут	в	маих	глазах	памутнело.	Я	перестал
замечать	окружающие	и	понел	—	ка	мне	пришло	видение.Обострение	весеннее	к	тебе	пришло

Я	стаял	на	махпеле	возле	компьютера,	вакруг	стоял	десяток	людей	но	меня	никто	не	замичал.	Я
попытался	врезать	одному	из	них,	но	рука	прашла	насквозь.	И	тут	я	увидел	две	фигуры,	каторые
двигались	ко	мне.

Я	ачнулся.	Вакруг	бил	разгар	боя.	Я	взял	бластер	и	принялся	в	бой	перестрелял	всех	на	мостике	и
пошел	дышать	свежим	воздухом.	Ми	убили	много	врагов	и	пробились	к	махпеле.	Нас	осталось	восемь.
Ми	пробивались,	и	все	кроме	меня	вимерли	.	Я	дошел	до	комнаты,	каторая	била	в	ведении.	И	тут	на	меня
вышло	2	фигуры.	Одна	была	в	плаще	а	другая	полуробот.	О	нет	—	подумал	я.	Это	же	мой	отец.	И	я
аказалса	прав.	Ето	бил	мои	отец.	С	ним	шол	ктото	в	чорном	балахоне	(сенатор	Палпатин),	напячленым
на	лицо	и	его	лицо	я	не	увидел.	Оно	было	скрыто	под	балахоном.	Привет,	мои	син	—	сказал	мне	отец	—
как	ты?	Я	ришил	присоеденитса	к	махпеле	чтоби	хохватит	мир.	Подумаи	сам:	роботам	не	подвласни
емоции,	страх,	глупость,	они	чотко	делают	што	им	гаварят	шыстёры,	ёба.	Это	идеал	правления.	Я	не
здамся	вам!	—	крикнул	я	—	вселт	за	нами	прелетят	ещо	тысячи	салдат	и	уничтожат	вас!!!!!!!!.	И	кто	же	их
пошлет	—	спросил	отец.	Да	хоть	бы	и	Президент!	—	атветил	я.	Ты	не	правд,	ибо	президент	—	десь!	—
сказал	отце.	Тёмная	фигура	скинула	балахон	и	я	увидел	под	етим	балахоном	черты	лица	президента	-а	с
лицом	что	стряслось.	Его	било	не	узнать,	так	его	исказила	злоба.

	—	Так	ето	ти	махпелла?	—	спросил	я
	—	Да	—	сказал	президент	—	а	твой	отец	—	мая	правая	рука!	-фап-фап-фап

И	вдруг	я	вспомнил	про	фигуры	из	видения.	Их	било	10	и	они	в	видении	стояли	там,	у	компьютера.	Но



здесь	их	не	было	видно,	ибо	темнота.	Я	стоял	и	мужественно	думал	о	конце	вселенной,	как	незапно	из-за
угла	вибежало	9	молоков	и	1	человек.

-Ты	думал,	что	уйдеш	от	нас?!	—	заорал	человек	—	убейте	их	всех!
-ах,	Билл..	Ти	высегда	бил	тупым.	Умри	же!	—	заорал	отец

Изза	угла	выбежало	5	баевых	робатов	и	принялось	ламать	кости	дваим	молокам.	Остальные	открили	по
ним	огонь.	Через	секунды	роботов	и	четверых	молоков	не	было	—	они	умерли.	Билл	кивнул	на	отца	и
президента	галавой	и	вместе	с	одним	Молоком	(которого	он	называл	Пнзалцошку)	направилса	к	виходу.
Тут	призидент	вскинул	руки	и	заорал	«ВЛАААААААСТЬ!!!!»,	одновременно	испуская	столпы	огня	на
врагов.	Я	увидел,	что	в	его	кисти	бил	спрятан	огнемет,	который	видвигался	при	надобнасти.	Молоки
принялись	стрелять,	но	двое	тут	же	загорелись	и	носясь	в	страхе	попалили	третьего	-	стоило	лучше
шифроваться.	Четвертый	выпустил	обойму	в	отца	и	принялса	перезаряжатса	но	тоже	сгарел	(Postal	2).	Я
вскинул	свой	бластер	но	президент,	включив	турбины	(зажигалку	к	попе	поднес),	понесся	к	виходу.	И
улетел.	Я	падашол	к	отцу.	Он	сказал,	что	планета	держитса	на	его	организме	и	взорветса	когд	он	умрьот.
Сказал,	чтоб	я	убирался	с	планеты	а	он	пока	прадержитса.	Я	чуть	не	заплакал	но	всетаки	послушал	его,
так	как	опыт	подсказывал	что	на	емоции	времини	нет.	Я	сел	в	корабль	и	улетел	с	орбиты.	Когда	я	был	уже
достаточно	далеко,	планета	взарвалась.	Отец	мертв	—	подумал	я,	и	меня	наполнили	еще	более	тяжелые
чуства.

Прилетев,	я	разсказал	про	проишествие	на	планете.	Новый	президент	-когда	выбрать	успели?	вручил	мне
звизду	героя,	сделав	меня	шестиждыгероем,	но	сказал,	что	я	пака	не	буду	президентом	патаму	что	вайна
не	закончена.	А	по	новастям	сказали,	что	президент	создал	свою	державу	—	Президентия,	состоящую	из
войск-роботов	и	клонов	его	оставшихся	генералов	(которых	било	4)	Ещо	там	сказали,	что	слабое	место
армии	—	генералы,	при	смерти	которпых	умрут	клоны	и	заводы-планеты,	де	делаютса	роботы-новастям
известно	больше	чем	министру	всех	войск.	Пипец..	Но	ето	уже	другая	история…

Часть	седьмая	или	«ВРозврощение	гыроя»
Год	3152.	Центр	рёйнджеролв	РЯабин

Привет!	Миня	завут	Джон.	Джон	Кавер,	и	я	шестиждыгирой	голактики	а	такжи	йидиналичный	влоделец	и
властилин	и	минисрт	палавины	голактики.

Полсе	трагических	сабытий	первых	шэсти	частей	эпапеи	я	ришил	уйти	нпакой,	блага	вайна
заканчивалась.	Призидент	учридил	ордин	рейнджеров	—	свабодных	пилотов,	которые	далжны	были
падабраться	сердцу	махпелы	и	уничтожэить	ее	чиво	не	могсделать	бо\альшой	фалот.	Но	внизапна	мы
узнали	что	махпела	создайот	новую	аьбалочку,	главнуюприглавную	у	плонеты	Еблин,	уничтожив	ету
абалочку,	мы	паложим	конец	вайни	рас	и	навсигда.

Узнав	аб	этом	—	а	тилиграма	примшда	через	25	минут,	я	собралася	пачистил	зубы,	пакурил	выпил	кофе
папращался	с	жиной	и	через	два	чиса	ужэ	был	на	базе	«Муннавёр».

Год	3152,	22	фивраля,	22.10,	база	«Муннавёр»

—	Дарова,	—	паприветствовал	меня	рейнджер	Пацакен,	когда-то	знавший	моего	отца.

—	Привет,	—	атвичал	я.

Мы	разговарились,	и	я	узнал,	что	он	тожэ	призван	в	связи	с	сазаднием	аб\алочки.	Мы	пашли	вместе.	Там
ужэ	сабрались	все	рейнджеры	ваеные	и	флот	свыше	пятисот	тысяч	чилавек	и	других	расю

—	Внимание,	—	пастучал	по	микрафону	президент.	—	Мы	получили	исчерпывающую	информацию	и
настал	час	для	решающего	удара!	—	гаваридл	он,	и	всем	было	очинь	интерешно.	елси	вкратце,	то	он
сфармировал	групу,	атрпавившуюся	прямиком	на	планету,	катароая	должна	была	атключить	питание
абалочки	махпелы.	я	вызвался	лететь	тоже.

Год	3152,	23	фивраля,	3.31,	плонета	Еблин	4,	радом	с	Абалочкой	Смерти	Два	—	Мохпила

Когда	мы	прыбли,	я	пачуствовал	присутствие	атца.	Значит,	он	бл	жыйво!	Я	так	абрадалвался,	что
запрыгал	на	мисти,	но	быстро	был	упсакоен	медиком.	Мы	отправились	к	базе	роботов,	с	нами	шли
пятлесят	солдат,	с	дисяток	военныъх,	шесть	таноквов,	десять	вездеходов	и	2	единицы	военный	техникм.
Кагда	мы	падабрались	ближе,	на	нас	набижали	из	засады	злобныйе	врагыробаты.	Я	стрылял	из	блостера
и	все	остальные.	Семь	медиков	и	два	танка	были	уничтожены,	а	я	не	звиал	и	стырлял,	атчиво	враги
быстро	полегли.	Тагда	раздался	взрыв	и	словно	из	пеклоа	низринулся	на	нас	атборный	лигион	солдатф
под	придводительствмсо	маиво	аца.	Все,	кроме	миня	были	либо	убиты,	либо	взяты	в	плин,	кроме
Пацакена,	каторый	сумел	слиться	с	зимлёй	благодаря	сваей	запеленгорванности.	Када	я	пришёл	в	себя.
атец	сказал,	что	я	аьбращусь	к	томной	старарене,	как	и	он,	но	я	нисаглашался.	тогда	атец	забрал	миня	с
собой	наабалочку.

Год	3152,	23	фивраля,	12.03,	Абальочга	Смирти	два	—	Мохпела

На	абалочке	придставлявгшей	сабой	агромный	круглый	агрызок	от	яблока	на	самой	виршине	нас	ждал
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старый	злодей	призидент.	он	злобно	посмотрел	на	миня	ия	заметил	что	он	сильно	постарел	за	то	вримя
пока	мы	нивидились.

—	Енто	намь	больше	не	понадобица!	—	хмыгнул	он	и	щилкнул	палцами.	и	маи	наручники	прыгнули	в
сторону.

—	Его	лучевой	тык-нож,	—	протянуд	призиденту	мой	старый	тык-нож	мой	атец.

Призидент	много	гаварил	про	обричённость	и	чутьлинисилком	заставлчял	миня	ступить	на	томную
старану,	но	я	нисаглашался!	Я	атказался,	но	ВНЕЗАПНО	призидент	паказал	мне	на	акно	абалочки	где	я
увидел,	как	весь	флот	голактики	разбиваица	робатами.	я	плакал	низная	што	мрн	дилать,	тагда	я	схвотил
тык-нож	и	ударил	призидента,	но	атец	тоже	низивал	и	мытсали	сражца	Я	убивидил	аца	в	ево	непраатае,
зхоть	дл	яэтого	и	пришлось	ампутровать	ему	руку.	А	затем,	када	придлажил	мне	присаединица	или
умиреть,	я	отбромсил	свой	тык-нож	и	пакачал	галавой!

—	Я	шестигырой!	—	гарда	сказал	я.	Я	быль	горд!

Но	призидент	памрачнел	и	вдруг	ударил	какими-то	пучками	из	пацев.	Я	заорал	атболи.	Призидент
билиблии	пучками	а	я	арал.	Я	умалял	атча	памаочь,	но	тот	прста	стаял	и	сматрел.

—	Ты	дурак!	—	издивался	призидент,	бья	пучками.	Я	хоть	и	гирой,	но	орал	и	чуть	ниупал	в	хату
абалочки.	—	Толкьо	сейчсас,	фканце,	ты	фсё	паймёшь.	Тваи	жалкие	навыки	ничто	пасравнени.ю	с	мощью
роботов.	СЛАВА	РОБОТАМ.	УБИТЬ	ВСЕХ	ЧЕЛОВЕКАВ!!!!	А	СИЙЧЯС	ЮЖНЫЙ	ДЖЮК	ТЫ	УМРОШ!

И	он	бил	и	бил	пчками,	как	вдруг	атец	поднял	его,	крпеко	абнял	и	тот	пиристал	бить	пучками,	а	вдруг
взял	да	и	рыгнул	в	шахту.	Мы	с	ацом	гялнули	туда,	а	призидент	и	пагиб.	Атце	тоже	умирал.

—	Джон.	Памаги	мне	снять	эту	маску,	—	папрасил	он	миня,	када	я	тащил	его	к	выходу	с	аьбалочки.	—
Только	на	маих	силах	держица	она,	я	умру	и	всё	развалицо.	СНимами	маску

—	Но	ты	умрёш!	—	заорал	я.

—	Типирь	эта	ниизбежна,	—	сказал	он	—	но	я	хачу	на	тя	взгялнуть	голазом	я	снял	маску	и	вдруг	аттуда	на
миня	глунло	лицо!	Я	так	испужался	щито	бытсро	рыгнул	вкрарабль	и	улител.	Абалочка	ВЗАРВАЛАСЬ!!!	И
ВСЕ	ПАГИБЛИ!

Миня	чествовали	как	гирой.	Я	спас	глоактику	и	прикратил	вайну.	Миня	нагадили	ещё	читырьма
ардинами	и	я	типерьб	десятирижды	гирой	голактики.	Вайна	кончилась	и	я	стал	новым	призидентом
взамен	старых.	Я	аьтмминил	все	старые	законы	и	стал	праивть	долга,	грамаьтна	и	мудра!

Но	новоя	угроза	нависла	надл	миромь…	Но	это	уже	совершенно	другая	история,	с	другими	героями	и
другим	концом…

Часть	Восьмая,	или	Девольватор.	Нудный	день
ещё	один	приквел.	Обьясняет	многие	ебанутости	предыдущих	и	многих	последующих

Я	мать	Джона	Кавера.	Мне	32	года.	Давным-давно	я	вместес	подружками-разолбайками	была	направлена
на	прохождение	практики	на	медстанцию	Пирлхорпор.	Там	я	и	познакомилась	с	известным	пиратом,
отцом	Джона.	А	случилось	это	так…

3063	год,	1	апреля,	16:01.	Медицинская	станция	Пирлхорпор

Мы	как	всегда	с	подружками	обсуждали	пилотов,	рейнджеров	и	всётакое,	как	вдруг	на	систему	Солнце
нанесла	удар	коварная	махпела.	Погиб	почти	весь	соединённый	флот	—	благо	даже	пираты	встали	на
защиту	системы	и	неизвестный	мне	пират	—	отце	Джона	—	сумел	в	последний	момент	уничтожить
управляющий	корабль,	который	мы	называли	маткой	—	таких	маток	было	по	одной	на	атакующую	группу.
Медсёстры,	в	том	числе	и	я	ухаживали	за	ранеными.	Мне	повезло	—	я	перевязывала	руку	широкоплечему
красавцу	отцу	Джона.	Так	мы	и	познакомились,	после	чего	стали	встречаться.

Джон	предупредил	меня,	что	должен	защитить	меня	—	но	не	говорил,	от	чего.	Его	пиратская
деятельность	заставляла	его	бывать	дома	всё	реже	и	реже,	пока	вдруг	он	не	вернулся	с	ужасными
известиями	—	в	тот	же	день	на	меня	напал	суперкиборг	из	будущего.	Отец	Джона	пояснил	мне,	что	и	он,
и	киборг	на	самом	деле	из	далёкого	будущего	—	киборг	должен	убить	меня,	чтобы	не	допустить	рождения
Джона,	а	отец	Джона	—	наоборот,	поспособствовать	этому.	Мы	долго	бегали	от	злобного	кибарга,
которого	не	брал	залп	совместных	арудий	всего	космофлота,	пока,	наконец,	не	сумели	задавить	его	на
заводе	хайтека	прессом.	Отец	Джона	был	смертельно	ранен	тогда,	я	думала,	что	он	погиб.	А	вскоре
узнала,	что,	оказывается,	беременна	Джоном,	будущим	предводителем	сопротивления	против	Империи
Роботов.	Единственное,	что	у	меня	осталось	от	отца	Джона	—	его	дневник,	в	котором	он	упоминает,	что
главной	угрозой	будет	являться	предводитель	Империи	Роботов	—	бывший	президент	а	ныне	его
величество	железнозад	Остап	Бендер.	Но,	так	как	о	таком	мы	и	слыхать	не	слыхивали,	думаюб,	будущее
мы	изменили	к	лучшему.



Потом	я	родила	Джона,	вышла	замуж	за	какого-то	хмыря,	которого	в	первую	же	брачную	ночь	выкинула	в
окно	и	зажила	довольно	неплохо	на	пособие	вдовы.	Сейчас,	когда	Джон	решил	пойти	по	стопам	отца	и
уже	успел	получить	звание	гироя	голактики,	я	не	могу	не	гордиться	им.

Дневник	Элизабет	Роуз	Кавер	(в	девич.	Дьюит-Бьюкитер),	год	3085

DooM	—	Жестокая	Голактика
Название:	DooM	—	Жестокая	голактика
Автор:	Tov.	TripleZ
Категории:	Я	полагаю,	что	General
Рейтинг:	G
Предупреждения:	БРЕД!	НЕ	РЕКОМЕНДУЕТСЯ	ЧИТАТЬ	ПРОЧИМ	УМНЫМ	ДЯДЬКАМ	И	ЛЮДЯМ
БЕЗ	ЧУВСТВА	ЮМОРА!

От	автора:	В	общем,	если	не	скрывать	подробностей,	то	это	по-доброму	моя	первая	попытка	написать
фанфик.	Получилась,	естественно,	бяка.	Но	главное	—	это	идея.	Я	попытался	совместить	в	этом
эпопеичном	(но	очень	маленьком)	произведении	два	фанфика	(да,	это	фанфик	по	фанфикам,	то	есть
является	почти	кроссовером):	это	написанную	американским	автором	DooM	—	Repercussions	of	Evil	и
исключительно	русский	рассказ	«Жестокая	голактика».	Разумеется,	чтобы	полностью	оценить	колорит
этих	шедевров	я	бы	рекомендовал	вам	прочитать	их.

DooM	—	Жестокая	Голактика

Я,	Джон	Сталверн.	Мне	29	лет.	Я	марской	пехотинец.	Я	служу	на

корпорацию	UAC	на	Марсе.	Мой	отец	Адриан	Сталверн	тоже	был	марским	пехотинцем.	Я	всегда	хотел

пойти	по	его	стопам.	Моего	отца	все	нелюбили	потому	что	он	плохо

стрелял	и	никогда	не	занимался	спортом	поэтому	его	вскоре	уволили.

Однажды	в	детстве	папа	сводил	меня	в	космодром.	Он	всегда	в	детстве

водил	меня	на	космодром	смотреть	на	космические	корабли.	И	когда	я

увидел	космические	корабли	я	скозал:

—	Папа	я	хочу	на	космические	корабли	—	Нет	сынок.	ТЕБЯ	УБЬЮТ	ДЕМОНЫ!

Тогда	я	ему	верил	но	когда	стал	постарше	я	перестал.

И	сейчас	я	расскожу	вам	всё	что	со	мной	произошло.

5	ОКТЯБРЯ	2265	ГОД	НАШЕЙ	ЭРЫ.	СИКРЕТНАЯ	БАЗА	UAC.	ВРЕМЯ	10:45:12	Я	пришол	в	сикретную	базу
UAC	чтобы	стать	марским	пехотинцем.	Мне

тогда	было	22.	Мне	поручили	множество	тестов	такие	как:	1.	Прышки	в	длинну.	2.	Прышки	в	высоту.	3.
Стрельба	по	мишеням.	4.	Стрельба	по	врагам.	У	меня	всё	прошло	хорошо	только	тест	по	стрельбе	я
завалил.	Но	я

пообещал	что	я	вбудущем	научусь	и	только	на	этих	условиях	эти	жестокие

ублютки	меня	приняли.

6	ОКТЯБРЯ	2265	ГОД	НАШЕЙ	ЭРЫ.	СИКРЕТНАЯ	БАЗА	UAC	НА	МАРСЕ.	ВРЕМЯ

15:54:12	Ниделю	спустя	меня	привезли	на	сикретную	базу	на	Марсе.	Я	был	очень

рад	этому	потому	что	наконец-то	я	смогу	исправить	ашибки	своего	отца	и

всё	будет	хорошо	наконец.	Мой	камандир	мне	сразу	не	понравился.	Его	звали	как-то	я	уже	и	не

помню.	Но	он	мне	не	нравился.	Он	постоянно	что-то	гаварил	бестолку	и

только	отдавал	приказы.	Он	мне	однажды	скозал:	—	Пачистить	мне	батинки!	Я	невыдержал	и	понял	чтоя
не	должен	выполнять	его	тупые	преказы.	Я	ему

крикнул	в	ответ:	—	Я	не	буду	чистить	твои	батинки,	ублюдак!	А	он	скозал:	—	Нет,	БУДЕШЬ!	И	он
отстрелил	мне	ногу.	Я	почуствовал	боль	в	ноге	и	меня	отвезли	в

скорую.	Там	мне	поставили	новую	ногу,	протез	из	железа.	Он	очень

тяжёлый	и	неудобный	но	у	меня	небыло	выбора	и	я	должен	был	носить	его.



15	ОКТЯБРЯ	2265	ГОД	НАШЕЙ	ЭРЫ	ОТ	РОЖДЕНИЯ	ИИСУСА	ХРИСТА.	СИКРЕТНАЯ

БАЗА	UAC	НА	МАРСЕ,	ТИХНИЧЕСКИЙ	ОТДЕЛ.	ВРЕМЯ	23:14:00	Меня	заставили	чистить	трубы	в
тихничиском	отделе.	Я	не	любил	чистить

трубы	паэтому	посылал	духов	чистить	за	меня.	Но	на	этот	рас	послали

меня.	Я	был	в	бешенстве.	И	тут	приходит	наш	командир.	Я	его	никогда

нелюбил.	Он	пришол	и	скозал:	—	Ты	мерский	ублюдак	ты	линтяй	и	ничиго	не	умеешь	я	тебя	убью!	И	он
взял	гаичный	ключ	и	нопал	на	меня.	Но	я	убил	его	шваброй	и	он

умер.	—	Нет	я	убил	его!	Типерь	меня	посадят	в	тюрьму!	Но	меня	не	посадили	в	тюрьму.	Я	спрятал	тело
командира	и	когда	его	не

нашли	меня	сделали	сержантом.

16	ОКТЯБРЯ	2265	ГОД	НАШЕЙ	ЭРЫ	ОТ	РОЖДЕНИЯ	ИИСУСА	ХРИСТА	НА	КАЛИНДАРЕ.

СИКРЕТНАЯ	БАЗА	UAC	НА	МАРСЕ,	КОЗАМРЫ.	ВРЕМЯ	НЕОПРЕДЕЛЕННО	Я	был	сержантом	меня
повысили.	Типерь	внофь	пришло	время	издиваться

над	солдатами.	Я	им	сказал:	—	Отжымайтесь,	ублютки!	И	они	отжымались.	Я	пачуствовал	власть.	Ничто
не	могло	астанавить

меня.	Но	в	тоже	время	я	был	добрым	комондиром	и	меня	все	любили.	Мне

доверяли	все	свои	сикреты	и	я	приобрёл	авторитет	и	доверие.	И	тогда	я	пазнакомился	с	Жосоном,	нашым
литенантом.	Он	один	мне

нидовирял.	И	никогда	не	будет	в	будущем	что	и	сгубит	потом	базу.	Мне

никогда	не	нравилась	рожа	этого	ублюдка.	Кернел	Жосон	всегда	был	выскочкой	и	ублютком.	Он	родился
в	семье

кристьян	но	денег	у	них	небыло	потому	что	все	ели	синтетическую	еду	а

фермерские	хозяйства	никому	ненужны.	Жосон	когда	вырас	понял	что	он

должен	был	стать	марским	пехотинцем	чтобы	кормить	мать	и	семью.	Этот

ублюдак	жинился	и	завёл	дитей.	Но	когда	он	стал	литенантом	он	стал

совсем	ублютком.	Нинавижу	его.

16	ОКТ.	2265.	СИКРЕТНАЯ	БАЗА	UAC	НА	МАРСЕ,	КОЗАМРЫ,	ТУАЛЕТ.	ПЯТЬ	МИНУТ

СПУСТЯ.	Я	в	очиредной	раз	встретил	Жосона.	Онмыл	руки	и	пел	какую-то

ублюдкавскаю	песню.	—	Ля	ля-ля	ля-ля,	ля,	не	марозь	меня.	—	Мне	севдня	приснился	сон	—	скозал	я.	—	И
что	тебе	за	сны	апать	снятся?	—	Мне	приснилась	что	на	базу	демоны.	И	они	нопадают	на	людей

привращают	их	взомби	и	я	ничиво	не	могу	с	этим	поделать.	—	Заткнись	дурак	ты	ничиво	не	зделаешь
патаму	что	ты	тупой	и	неумеешь

стрелять.	—	Ах	ты	УБЛЮДОК!	Я	набросился	на	него	с	ножом	но	этот	ублюдок	увирнулся	убижал	и

настучал	на	миня.	Но	мои	салдаты	меня	отмазали	что	я	ничиво	ни	зделал

и	миня	простили.	А	ублюдок	Жосон	только	вазненавидил	меня.

25	ОКТЯБРЯ	2265	ГОДА.	СИКРЕТНАЯ	БАЗА	UAC	ЛАБОРАТОРИЯ.	ВРЕМЯ	10:23:26	Миня	позвали	в
лабораторию.	Жосон	рукавадил	экспериментом.	Мне	скозали

что	тут	проводится	эксперимент	по	открытию	ворот	в	ад.	Я	уже	забыл

свой	сон.	Когда	большое	устройство	заработало	я	вспомнил	про	сон,	про	демонов	и

про	зомби.	Я	испугался.	Я	немедленно	сообщил	Жосону	про	это.	—	Нет,	Жосон,	прикрати	эксперимент!	—
Но	почиму?	—	Ублюдак,	ты	убьёш	всех	нас!	Демоны	убьют	нас	и	ты	будишь	винават!	—	Нет,	демонов	не
бывает	ты	веть	сам	об	этом	гаварил!	—	Да	я	это	гаварил	но	сейчас	я	чуствую	что	чтото	не	так!	—	Заткнись
ато	я	тебя	заставлюб	малчать!	Я	заткнулся.	Я	понял	что	этого	ублютка	не	остановить.	И	оставалось

только	одно	—	ждать	пока	не	паявятся	демоны.	Но	к	щастью	демоны	не	появились.	Приборы	сламались,	и
врата	в	ад	не



открылись.	Я	спокойно	вздохнул	и	пошол	спать.

26	ОКТЯБРЯ.	ВРЕМЯ	УТРОМ.	Я	проснулся.	Я	понял	что	случилось	чтото	плохое.	Я	сразу	поднялся	по

леснице.

26	ОКТЯБРЯ	2265	ГОДА	ОТ	НАЧАЛА	ЛЕТОИСЧЕСЛЕНИЯ.	30	СЕК	СПУСТЯ.	Я	проснулся.	Я	понял	что
случилось	чтото	плохое.	Я	сразу	поднялся	по

леснице.	Я	спросил:	—	Что	случилось?	И	я	понял	что	случилось.	Демоны	захватили	базу	и	убили	всех
людей,

остались	только	зомби.	Один	зомби	подошёл	ко	мне	сзади	и	начил

стонать.	Я	взял	дробовик	и	отстрили	ему	голову.	Но	зомби	неумер.	И	патроны	у

меня	кончились.	Тогда	я	взял	кастет	и	отбил	ему	обе	руки	и	только

тогда	он	испустил	дух.	Мне	нужно	было	найти	орсенал	и	забрать	оттуда

оружие.	Когда	я	его	нашол,	я	нашол	там	также	и	рацию.	—	Джон,	джон	—	затрищала	рация	—	это	ты?	Я
понял,	что	это	Жосон.	—	Ублюдак,	что	произашло?	—	Я	незнаю,	демоны	захватили	базу	и	типерь	они	всех
убили	остался

только	ты.	Я	понял	что	остался	только	я.	Ничто	не	было	хорошо.	Белая	облако

смерти	окутало	мою	базу	и	типерь	у	меня	не	была	других	союзников	кроме

ублютка	Жосона.	Я	ожыдал.	Свет	на	до	мной	мигал	и	искрился	из	воздуха.	На	базе	были

демоны.	Я	их	нивидел	но	я	знал,	что	они	там	были.	Жосон	меня

невыслушал	а	теперь	уже	слишком	позно.	Покрайнеймере	сейчас	уже

слишком	позно.	Я	четырнацать	лет	был	марским	пехотинцем.	И	никогда	такого	ужоса	я	не

видел.	Это	всё	из-за	Бога	может	быть	или	это	у	нас	такая	жестокая

голактика	что	рано	или	позно	нападут	демоны.	—	Это	Жосон	—	сново	затрищала	рация	голосом
ублютка	—	Ты	должен

боротся	с	демонами!	Я	достал	плазьменное	ружьё	и	взорвал	стену.	Я	увидил	небо	а	в	небе

были	демоны	как	я	и	думал.	—	ОН	ХОЧЕТ	УБИТЬ	НАС	—	скозали	демоны.	—	Я	в	него	стрельну	—	скозал
Кибердемон	и	он	выстрелел	рокетными

залпами.	Я	тоже	попытался	взорвать	его	плазменным	ружьём.	Но	паталок

обвалился	и	мы	не	смогли	друг	друга	убить.	—	Нет!	Я	должен	убить	демонов	—	крикнул	я	очень	громко,
что	обвалки

стали	сыпаться	с	самого	верха.	Рация	скозала	мне:	—	Нет,	Джон.	Ты	иесть	демоны	После	этого	я	был
зомби…

Примечания
1.	 ↑	это	же	надо	было	так…	на	машине	времени	что	ли?
2.	 ↑	У	диктора,	видимо,	звание	не	ниже	адмирала	всея	флота,	раз	уж	он	«камандиром	всех	земных

корабдей	в	Голактике»	прямо	с	зомбоящика	распоряжается.

file:///var/www/lurkmore_140/images/pdf/%D0%9A%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0:%D0%96%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0.html#cite_ref-1
file:///var/www/lurkmore_140/images/pdf/%D0%9A%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0:%D0%96%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0.html#cite_ref-2
https://lurkmore.live/%D0%97%D0%BE%D0%BC%D0%B1%D0%BE%D1%8F%D1%89%D0%B8%D0%BA

